
Πρωτοβουλία για τη δικαίωση των αγωνιζόμενων
καθαριστριών

Η εκδίκαση της μήνυσης του αστυνομικού των ΥΜΕΤ Τσοκαναρίδη, κατά της καθαρίστριας Βάσως Γκόβα,
αναβλήθηκε για τις 5 Οκτώβρη 2017.

Ακυρώθηκε το δικονομικό τέχνασμα με το οποίο ο αστυνομικός προσπάθησε να αποφύγει την κύρια δίκη
που αφορά στην εξέταση των πραγματικών περιστατικών που οδήγησαν στον σοβαρό τραυματισμό από
τον ίδιο των δύο εργατριών Βάσως Γκόβα και Ευαγγελίας Αλεξάκη, στην είσοδο του υπουργείου
Oικονομικών στις 10 Ιουλίου του 2014, κατά την διάρκεια ειρηνικής διαμαρτυρίας για την ακύρωση των
απολύσεων και το δικαίωμα στη δουλειά.

Αποκαλύφθηκαν μεθοδεύσεις αστυνομικών και ανακριτικών αρχών που συνιστούν σοβαρή παράλειψη με
στόχο την απαλλαγή του αστυνομικού από κατηγορίες.

Η μαζική παρουσία αγωνιστών, εργαζομένων, συνδικάτων, πολιτικών κινήσεων και οργανώσεων στη δίκη
και το διεθνές κύμα ταξικής αλληλεγγύης από Τουρκία, Αργεντινή, Ιταλία, Αγγλία, Φινλανδία, Ρωσία,
Γαλλία, Ισπανία, Βέλγιο δημιούργησε μια ταξική ασπίδα αλληλεγγύης.

Εργάτες συνδικάτα και πολιτικές κινήσεις, από όλο τον κόσμο, απαιτούν την αθώωση της καθαρίστριας
Βάσως Γκόβα και την τιμωρία του αστυνομικού, δηλώνοντας σε όλες τις γλώσσες:

Barbarism will be defeated!
Debemos derrotar a la barbarie!
La barbarie sera vaincue!
Варварство будет побеждено!

Η βαρβαρότητα θα ηττηθεί!

Η «Πρωτοβουλία για τη δικαίωση των αγωνιζόμενων καθαριστριών» καλεί τους εργαζόμενους και τους
άνεργους, όλες τις εργατικές συλλογικότητες, τα συνδικάτα, τους αυτοοργανωμένους χώρους και τις
πολιτικές οργανώσεις της αριστεράς σε αγωνιστική επαγρύπνηση μέχρι την πλήρη δικαίωση των
εργατριών Βάσως Γκόβα και Ευαγγελίας Αλεξάκη.
Ο αγώνας για την παραδειγματική τιμωρία του αστυνομικού των ΥΜΕΤ, για να σταματήσει η
«βιομηχανία» διώξεων κατά των αγωνιζόμενων καθαριστριών, για να καταργηθούν τα ειδικά σώματα
καταστολής (ΜΑΤ, ΔΙΑΣ, ΥΜΕΤ κ.λπ.) είναι πολιτικός αγώνας ενάντια στα μνημόνια και τους πολιτικούς
διαχειριστές τους και θα συνεχιστεί μέχρι την τελική νίκη!
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